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Програма навчальної дисципліни 

1. Опис навчальної дисципліни, її мета, предмет вивчання та результати навчання 

Сучасного висококласного спеціаліста в сфері створення і ведення бізнесу вирізняє  здатність  

приймати рішення з урахуванням макроекономічних процесів, які проявляються в умовах 

конкретної країни. Дисципліна «Національна економіка» формує у слухачів глибоке розуміння 

принципів взаємодії інститутів національної економіки, вміння оцінювати ефективність 

господарського механізму, аналізувати інтереси, ризики, фактори безпеки національної економіки. 

Програмним результатом навчання є здатність виявляти знання та розуміння особливостей 

сучасної світової та національної економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів 

соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави; принципів формування 

національної економіки, системи впливів на національну економіку, теоретичних і прикладних 

аспектів застосування методів статистичного аналізу соціально-економічних явищ і процесів; 

ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та 

соціальні показники. 

2. Пререквізити та постреквізити дисципліни (місце в структурно-логічній схемі навчання за 
відповідною освітньою програмою) 

Базою вивчення дисципліни «Національна економіка» є дисципліни «Економічна теорія», 

«Регіональна економіка», «Макроекономіка». Для успішного засвоєння дисципліни слухачі мають 

мати навички володіння інтернет, текстовими редакторами, програмами обробки табличних даних. 

Знання, набуті при вивченні дисципліни «Національна економіка» є базою для вивчення 

дисциплін «Міжнародна економіка», «Соціальна економіка». 
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3. Зміст навчальної дисципліни  

Тема І. Економічні теорії і базисні інститути національної економіки. 

Тема 2. Оцінка стану національної економіки. 

Тема 3. Управління національною економікою. 

Тема 4. Національна економіка в світовому господарстві. 

4. Навчальні матеріали та ресурси 

1. Національна економіка: Підручник. / За ред. проф. П.В. Круша. – К.: Каравела; 2018. – 536 

с. Затверджено як підручник Вченою радою НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського» (витяг з 

Протоколу № 7 від 25.06.2018 р.) 

2. Національна економіка: опорний конспект лекцій для студентів: галузь знань 05 «Соціальні 

і поведінкові науки» освітнього ступеня «Бакалавр» в електронному вигляді; Ухвалено 

методичною радою; Протокол № 7; 29.03.2018 р. 

3. Національна економіка: розрахункова робота для студентів: галузь знань «Соціальні і 

поведінкові науки» освітнього ступеня «Бакалавр» в електронному вигляді; Ухвалено методичною 

радою; Протокол № 7; 29.03.2018 р. 

5. Методика опанування навчальної дисципліни (освітнього компонента) 

Тема І. Економічні теорії і базисні інститути національної економіки. 

Лекція1. Національна економіка: загальне і особливе 

Лекція 2. Теоретичний базис національної економіки 

Лекція 3. Теорії суспільного добробуту та соціально-ринкової економіки 

Практика 1,2.Індексний аналіз показників національної економіки  

Лекція 4. Економічні системи та національні моделі економічного розвитку 

Практика 3. Модель економічного розвитку: вибір України. Навчальні дебати №1. 

Тема 2. Оцінка стану національної економіки. 

Лекція 5,6. Характеристика економічного потенціалу національної економіки 

Лекція 7. Інституційні чинники розвитку національної економіки 

Практика 4,5.  Факторний аналіз чинників розвитку національної економіки. 

Лекція 8. Функціонування інфраструктури національного ринку 

Тема 3. Управління національною економікою. 

Лекція 9. Державність та державне управління національною економікою. 

Практика 6. Контрольна робота №1 (за матеріалами лекцій 1-9, практик 1-5) 

Практика 7. Круглий стіл. Держава як інститут національної економіки: чи є у держави історична 

перспектива? 

Практика 8. Форми державного устрою як чинник регіональної політики. Навчальні дебати. 

Лекція 10. Державна економічна політика 

Практика 9,10. Порівняльний аналіз показників національної економіки. 

Лекція 11. Демократія, економічна свобода та економічний порядок. 

Лекція 12. Безпека національної економіки. 

Практика 11. Державна ідеологія як чинник соціально-економічного розвитку. Навчальні дебати. 

Практика 12,13. Оцінка показників національної економіки методом попарного порівняння. 

Лекція 13. Структурна перебудова національної економіки 

Лекція 14. Програмування національної економіки 

Лекція 15. Прогнозування національної економіки. 



Практика 14,15. Економіко-математичні методи прогнозування національної економіки. 

Лекція 16. Політика економічного зростання в національній економіці. 

Практика 16. Контрольна робота за матеріалами лекцій 10-16. 

Лекція 17. Національна економіка і світове господарство 

Лекція 18. Інституціональні форми інтеграції в світове господарство. 

Практика 17,18 захист розрахункової роботи 

6. Самостійна робота студента/аспіранта 

Самостійна робота студента розрахована на підготовку питань до практичних занять, аналіз 

окремих інформаційних джерел. До практичних занять, на яких заплановано проведення 

навчальних дебатів, або захист результатів виконання індивідуального завдання, студенти готують 

презентацію.  

Індивідуальним завданням є розрахункова робота (РР) на тему «Аналіз і прогнозування показників 

національної економіки». Робота виконується відповідно до методичних вказівок з виконання РР. 

На виконання РР відведено 7 годин. 

 

Політика та контроль 

7. Політика навчальної дисципліни (освітнього компонента) 

Порушення термінів виконання завдань та заохочувальні бали 

Заохочувальні бали Штрафні бали 

Критерій Ваговий бал Критерій Ваговий бал 

Участь у конференції /  

публікація тез 
15 балів 

Несвоєчасне виконання 

індивідуального завдання 

(РР) 

10 балів 

Участь у 2 турі Всеукраїнської 

студентської олімпіади  
15 балів   

Публікація наукової статті 25 балів   

Відвідування занять 

Викладач не контролює і не карає студентів за пропуск занять. Проте, відповідно до РСО 

студенти, які протягом семестру не набрали 40 балів, до іспиту не допускаються. Систематичний 

пропуск занять не дає можливості набрати ці бали. 

Пропущені контрольні заходи оцінювання 

Пропущену МКР роботу можна написати у визначені консультативні часи. Пропущені 

тести не відпрацьовуються. 

Процедура оскарження результатів контрольних заходів оцінювання 

 

Студенти мають можливість підняти будь-яке питання, яке стосується процедури 

контрольних заходів та очікувати, що воно буде розглянуто згідно із наперед визначеними 

процедурами. Для оскарження контрольних заходів студент має подати заяву, у якій має бути 

вказана причина оскарження, наведені факти упередженості викладача. Викладач повинен 

обговорити дану заяву зі студентом особисто на консультації. В разі відсутності порозуміння 

щодо результату контрольного заходу, формується комісія з викладачів кафедри, яка оцінює 

процедуру проведення контрольного заходу та претензії студента. Комісія може вирішити 



провести контрольний захід повторно, або відхилити заяву. Рішення комісії є остаточним та 

оскарженню не підлягає. 

8. Види контролю та рейтингова система оцінювання результатів навчання (РСО) 

Рейтингові бали: 

Вид діяльності Максимальний бал 

Лекції (експрес-опитування, тест) 18*1=18 

Контрольна робота 2*20=40 (позитивна оцінка >9) 

РГР 27 

Участь у дебатах. 3*5=15 

Разом 100 

Таблиця відповідності рейтингових балів оцінкам за університетською шкалою:  
Кількість балів Оцінка 

100-95 Відмінно 

94-85 Дуже добре 

84-75 Добре 

74-65 Задовільно 

64-60 Достатньо 

Менше 60 Незадовільно 

Не виконані умови допуску Не допущено 

9. Додаткова інформація з дисципліни (освітнього компонента) 

 

Робочу програму навчальної дисципліни (силабус): 

Складено посада, науковий ступінь, вчене звання, ПІБ 

Ухвалено кафедрою __________ (протокол № ___ від ____________) 

Погоджено Методичною комісією факультету1 (протокол № __ від _______) 

 
1 Методичною радою університету – для загальноуніверситетських дисциплін. 


